

## Styremøte Gif-joggen 10.08.22.

Sted; Trondalen i gamle kiosken kl 18.00. – 21.00.

Styremøte nr 0022

Til stede; Thor, Freddy, Bengt og Roar

### Inkalling - sakliste

Saksnr		Ansv	Dato Utført
25-22	Gjennomgang referat fra forrige styremøte. Nr 21 Vi følger tidligere vedtak om bruk av vår facebook-side.  Vi venter med saker som ikke må prioriteres til etter Sprinklet opp.		10.08.22.
26-22 (8-22) (13-22) (23-22)	Status skilter og annet knyttet til Gressvikmarka Freddy orienterte om følgende; <ul style="list-style-type: none"><li>- Vi har returnert skilt med avvikende blåfarge til Grafika. De har akseptert dette og vi venter enten omlakkerte, eller nye skilt i retur.</li><li>- Freddy gir beskjed når skiltene kommer. Da finner vi et tidspunkt for montering på de allerede oppsatte stolpene.</li><li>- Vedr blåmerking tar vi dette etter hvert som det passer og håper å få ferdig alle blåløyper ila høsten.</li><li>- Vi har nå 3 ferdig bygde broer som kan kjøres og bæres ut.</li><li>- Vi har mye flis som kan legges ut på steder for å sørge for god opprettholdelse av det eksisterende løypenettet.</li><li>- Før vi kan utføre merking, skilting og utbedringer i nordre del av marka må vi skaffe nødvendige grunneiertillatelser.</li></ul>	<b>Freddy</b>	
27-22 (14-22) (09-22)	Kopper for jubileumspremiering. <ul style="list-style-type: none"><li>- Det viste seg å være avvik på størrelse av trykk spesielt på kopp for 175 deltakelser. Vi så på flere av de «gamle» koppene, sammenlignet og diskuterte om vi skulle reklamere på de sist innkjøpte koppene.</li><li>- Bengt orienterte om en prosess hvor det allerede er reklamert på første leveranse av de siste koppene.</li><li>- Styret vedtok at vi ikke skulle reklamere, men Bengt følger dette ekstra nøye opp ved neste bestilling og leveranse.</li></ul>	<b>Bengt</b>	

28-22 (9-22) (14-22) (22-22)	Hovedsak i møtet; Sprinklet Opp  Vi gikk gjennom hovedpunktene i Arrangementsplanen. Roar setter opp en detaljert arbeidsliste med ansvarsfordeling. Denne distribueres i styret. Her skal vi alle følge opp og forberede dette fram til neste møte som skal avholdes uke 34	<b>Roar</b>	
---------------------------------------	---	-------------	--